7 % Ypoku 64—65 % 5

1. O6uucam.
600:20+(490—410)= (550+230):(220—210)=

2. Po3sB’sxku 3agauy.
[ans npuHecna 40 maHgapuHOK i npuroctuna HUMK 20 pited, NOpiBHY KOX-

Horo. Akwo lana paBana 6 KOXHIM AMTHHI Ha OOHY MaHAapuHKy Oinblie, TO
CKiZIbKM MaHOapWHOK BoHa Mana 6w npuHectu ansa 20 piten?




3. Posp’sxxu 3apauy.

BoceHn Ha KawTaHax obpi3ylotb cyxi rinku. [lo obigy Opuraga obpizana
21 KawrTaH, a nicna obigy M 3anuwunoch obpizath Ha 14 KawrTaHiB MeHLue,
Y ckinbku pasie b6inblie KawTaHiB 6puraga obpisana no obigy, Hix nicna obiny?
CKinbKK BCbOro KalliTaHiB 0bpi3aHo?




4. Y crapomy 6abycuHomy anbbomi 300 chotorpadpii, no 6 wWTYK Ha CTOPIHL.
Y HoBomMy anbbomi Ha 30 crtopiHok Ginbwe. CKinbku dotorpadi nomic-
TUTbCA Y HOBOMY 0OabycuHOMY anbboMi, AKLULO Ha KOXKHiA CTOpPiHLUi Mo
4 cbotorpadii?




